

BÁNOVSKÉ NOVINY

Ročník XI.

28. november 2016

Číslo 47

Nepredajné

Kam v decembri

Pozývame vás 3. decembra do ZUŠ na festival Kračúň, 5. decembra na námestie na stretnutie s Mikulášom, 15. až 17. decembra na Vianočné trhy, 17. decembra do MsKS na Benefičné folkové Vianoce...

V Uhrovci sme spomínali na Dubčeka s premiérom Ficom

Verím v dobro človeka boli slová a životné motto Alexandra Dubčeka, ktoré viackrát zdôraznil aj premiér Róbert Fico vo svojom slávnostnom prihovore pred Rodným domom Alexandra Dubčeka a Ľudovíta Štúra v Uhrovci.

Spomienková slávnosť v Uhrovci 26. novembra za účasti najvyšších slovenských politikov sa začala kladením vencov a kvetov k pamätnej tabuli Alexandra Dubčeka na jeho rodnom dome. Podujatia sa zúčastnili okrem predsedu vlády aj vedúci kancelárie prezidenta SR Štefan Rozkopál, minister školstva Peter Plavčan, bývalý prezident SR Ivan Gašparovič, poslanci Národnej rady SR, vrátane Ľubomíra Želiezku a predsedu TSK Jaroslava Bašku a ďalší hostia. Pamiatke pána Dubčeka sa poklonila aj delegácia mesta Bánovce nad Bebravou vedená primátorom Mariánom Chovancom a synovia A. Dubčeka s rodinami. Slovenská hymna a hymnické piesne zazneli



Róbert Fico pri prejavu pred Rodným domom A. Dubčeka a Ľ. Štúra, v pozadí spevácky zbor bánovskej Základnej umeleckej školy Dezidera Kardoša.
Text a foto: A. Borszéková

v podaní speváckeho zboru učiteľov ZUŠ D. Kardoša v Bánovciach nad Bebravou. Všetci spomínaní hostia sa zúčastnili aj vernisáže výstavy o Alexandrovi Dubčekovi v rodnom dome, kde si

z rúk starostky obce Zuzany Máčekovej prevzali najvyšší činitelia aj pamätné plakety obce.

Súčasťou dvojdňovej spomienkovej akcie boli aj odborné semináre, jeden pre

mládež a druhý vedeckovýskumný pre historikov, premietanie filmových dokumentov a bohatý kultúrny program. (Viac o podujatí 95. výročia narodenia v budúcom vydaní Bánovských novín).

Zapaľovanie adventných sviec

26.11., 3.12., 10.12., 17.12. 19:00 h
Námestie Ľudovíta Štúra

Svätá omša v deň oslavy
titulu kostola a po omši
Mikulášsky koncert ZUŠ DK

6.12. o 17:00 h, Kostol Sv. Mikuláša

ATUM a Predvianočný bazár

9.12. ZUŠ Dezidera Kardoša

Mikuláš v meste
pondelok 5. 12. 2016
od 16:30 h
Námestie Ľ. Štúra

16:15 DFS Drienovček z CVC
16:30 rozsvietenie stromčeka, básne detí,
rozdávanie sladkostí, fotenie sa s Mikulášom

Mikulášska jazda mestom začína o 16:00 h
na sídlisku Dubniška a na námestí sa s Mikulášom
stretneme o 16:30 h.

Mesto Bánovce nad Bebravou, Mestské kultúrne stredisko
a Základná umelecká škola Dezidera Kardoša

Stredná odborná škola strojnícka v Bánovciach nad Bebravou

Od 1. septembra 2016 máme v meste len jednu strednú odbornú školu. Rozhodnutím TSK ako zriaďovateľa pôvodná SOŠ Farská 7 zmenila sídlo – premiestnila sa do budovy pôvodnej SOŠ Juraja Ribaya na Partizánsku cestu 76. Žiaci a zamestnanci, študijné i učebné odbory splynuli do jednej školy a škola má nový názov Stredná odborná škola strojnícka. Viac nám o fungovaní staronovej spojenej školy a o novinkách povedali PhDr. Ľubomíra Stanková, zástupkyňa riaditeľa pre teoretické vyučovanie, a Ing. Zuzana Tomová, zástupkyňa riaditeľa pre praktické vyučovanie.

? *Ako sa na spájanie škôl pozeráte dnes?*

Ľubomíra Stanková: Samozrejme, že nešlo o úplne jednoduchú záležitosť, aj keď sa to možno nezainteresovaným a pozorovateľom zvonku mohlo takým zdať. Za spojením škôl je skryté množstvo práce. Tak ako každá zmena v živote ľudí, aj táto priniesla so sebou istú dávku neistoty, obáv a očakávaní. Spojili sa školy s dlhoročnou tradíciou, dobrými výsledkami a množstvom absolventov, ktorí našli svoje uplatnenie v tých najrozmanitejších oblastiach života. Každá so svojou históriou, so svojimi skúsenosťami, svojimi praktikami - možno odlišnými, ale s rovnakým cieľom. Je to ako s uzavretím manželstva dvoch dospelých, z ktorých si každý do toho zväzku prináša svoje vlastné deti – záleží len na jednotlivých členoch, či sa z nich stane jedna harmonická rodina. Verím, že tento zväzok je v prospech všetkých a prispeje k zvýšeniu úrovne odborného vzdelávania v našom meste.

Zuzana Tomová: Dlhodobý demografický vývoj nechával tušiť, že spojenie odborných škôl bolo len otázkou času. Myslím si, že kvalita vzdelávania tým však nijako neutrpela – skôr naopak. Spájanie so sebou prinieslo okrem iného aj zmodernizovanie priestorov, určených na vzdelávací proces. Stalo sa impulzom k ešte väčšej snahe dosiahnuť pokiaľ možno tie najvyššie méty v oblasti odborného vzdelávania v našom regióne.

? *Čo sa zmenilo oproti minulým rokom?*

Ľubomíra Stanková: Iná je zostava pedagogického zboru, ktorý sa podstatne rozšíril. Pokiaľ ide o priestory, zrekonštruovali sa kuchyňa a telocvičňa, vybudovalo sa osem nových učební výpočtovej techniky a tri nové laboratória pre vyučovanie odborných predmetov. Čo sa týka študijných a učebných odborov, zostáva v ponuke rovnako široká škála, ako bola v predchádzajúce školské roky v oboch školách. V tomto školskom roku máme študijné odbory štvorročné so získaním maturitného vysvedčenia, Ide o odbory skupiny M - strojárstvo, elektrotechnika, obchod a podnikanie, technické lýceum zamerané na informatiku, mechatronika. Máme aj študijné odbory štvorročné so získaním maturitného vysvedčenia a zároveň aj výučného listu. To sú odbory skupiny K – mechanik počítačových

Deň otvorených dverí

Riaditeľstvo Strednej odbornej školy strojníckej, Partizánska cesta 76, Bánovce nad Bebravou v spolupráci so Slovensko - nemeckou obchodnou a priemyselnou komorou pozýva rodičov a žiakov základných škôl na Deň otvorených dverí, ktorý sa uskutoční v pondelok **5. decembra 2016 od 8.00 do 16.00 h** v priestoroch školy.

Všetci záujemcovia o štúdium majú možnosť pozrieť si priestory a vybavenie školy, triedy, odborné učebne a dielne.

sietí, grafik digitálnych médií, pracovník marketingu, programátor obrábacích a zvrátcích strojov a zariadení. Ostali aj učebné odbory trojročné so získaním výučného listu a možnosťou doplniť si vzdelanie so získaním maturitného vysvedčenia v nadväzujúcom štúdiu. Tieto odbory patria do skupiny H – autoopravár mechanik, hostinský. Navyše pre nový školský rok plánujeme otvoriť aj technické lýceum zamerané na ekonomiku, odbor autoopravár elektrikár a „oprášit“ študijný odbor mechanik nastavovač, ktorý mal v našom meste dlhoročnú tradíciu. V študijných odboroch mechanik nastavovač a programátor obrábacích a zvrátcích strojov a zariadení pripravujeme v spolupráci s firmami MAN LKW Komponenten, Hella, Rohm duálne vzdelávanie.

Zuzana Tomová: Pokračujeme v dobrej spolupráci s firmami v meste a okolí, tak, ako bola nastavená aj v minulých rokoch. Táto spolupráca významne prispieva nielen k zlepšeniu materiálno-technického vybavenia pre jednotlivé študijné a učebné odbory, ale žiaci si priamo v praxi osvojujú pracovné návyky, poznávajú reálny svet firiem a pracovísk, ktorý ich čaká po ukončení štúdia. Osobitná vďaka patrí firmám COOP Jednota, Reštaurácia Hari, Accountys spol. s r.o., KOČIŠ - výroba nábytku, Whirlpool spol. s r.o, Arkádia, Jasmin, ktoré sú nám nápomocné pri materiálno-technickom vybavení učební odborného výcviku pre učebný

odbor hostinský; firme Viktoríny servis Dežerice a firme AutoKoiš, vďaka ktorej má škola novú prezúvačku pneumatík, ktorou sme doplnili dobrú vybavenosť dielni pre automechanikov. Pre odbory v oblasti strojárstva nám pomohli pomoc firmy KTS, Pottinger, Marián Kováč, Glastroesch, Jasklo. Pripravujeme nové pracovisko pre žiakov odboru hostinský, zriaďujeme novú odbornú učebňu pre žiakov odboru grafik digitálnych médií a technického lýcea pre prácu s fotografiou a videom. Ponúkame verejnosti servis PC, opätovne sme naplno sprístupnili verejnosti našu autodielnu – ponúkame služby pri opravách automobilov, robíme geometriu, nastavovanie motorov, nastavovanie svetiel, prezúvanie a vyvažovanie kolies, opravy a lakovanie karosérií... Pripravíme motoristom ich vozidlo na STK. Pre firemné akcie ponúkame prípravu jedál, obložených mís, varenie, obsluhu, cateringové služby. Máme toho v pláne veľa - dúfam, že sa nám podarí zrealizovať väčšinu našich zámerov a zvýšiť tak tradične dobrú úroveň odbornej prípravy našich žiakov.

? *Má verejnosť možnosť nahliadnuť do školy?*

Pozývame verejnosť na pondelok 5. decembra na Deň otvorených dverí, alebo aj v inom termíne. Môžu využiť naše služby a presvedčiť sa, že naši žiaci sú šikovní a zruční a majú vytvorené dobré podmienky k tomu, aby sa z nich stali odborníci vo svojom fachu. (Lz)

Ponúkame:
pozárúčny servis notebookov,
servis notebookov

- výmena a oprava LCD displeja
- výmena adaptéra ,oprava základnej dosky
- oprava grafickej karty ,aj integrovanej
- vyčistenie notebooku od prachu
- preinštalovanie, vylepšenie ,zrýchlenie a odvierenie notebooku
- obnova dát

Pracovníci sa nachádzajú v SOŠ strojníckej Bánovce nad Bebravou,
Partizánska cesta 76,
557 01 Bánovce nad Bebravou,
0903470961



SOŠ
strojnícka
Bánovce nad Bebravou

Otázka bioplynovej stanice v Milsy zatiaľ nie je aktuálna

Primátor mesta Marián Chovanec a viceprimátor Peter Bulík navštívili 15. novembra vedenie akciovej spoločnosti MILSY – predsedníčku predstavenstva pani Helenu Jančíkovú a prokuristku pani Andreu Hatalovú. Predmetom diskusie na pôde spoločnosti boli viaceré okruhy vzájomnej spolupráce firmy a mesta. Vedenie spoločnosti informovalo o rozvojových zámeroch spoločnosti, ktoré predpokladajú modernú automatizáciu a robotizáciu syrárne (zvažujú aj prístavbu novej haly v 2.

etape), a tiež o rozšírenie produktového sortimentu o inovatívne novinky. Predstavitel'ov mesta zaujímalo, aký je aktuálny stav v staršom zámere spoločnosti vybudovať bioplynovú stanicu v areáli závodu. Predsedníčka predstavenstva MILSY Helena Jančíková prehlásila, že najbližších najmenej 12 mesiacov nie je táto otázka predmetom ich záujmu. Spoločnosť považuje za prioritné zmodernizovať terajšie výrobné kapacity a otázka bioplynovej stanice momentálne nie je aktuálnou témou.

Predmetom rokovania bola i niekoľko rokov stará informácia kolujúca v časti verejnosti o údajnom záväzku spoločnosti opraviť časť Rumunskej ulice. O reálnom základe takého záväzku však nevedeli nič povedať ani predchádzajúci primátori mesta a ani minulé, či súčasné vedenie spoločnosti. Spoločnosť MILSY a.s. je naďalej ústretová k rôznym formám spolupráce s mestom Bánovce nad Bebravou, avšak v rámci svojich finančných možností.

Tlačová správa MsÚ

Stanovisko mesta k poškodeným bytovkám na ulici K nemocnici

Mesto Bánovce nad Bebravou na základe nových troch znaleckých posudkov nepredĺžilo, resp. neuzavrelo nové nájomné zmluvy obyvateľom troch bytových domov na ulici K nemocnici. Nájomný vzťah bol teda k 1. novembru 2016 ukončený, čím so zákona mestu nevyplýva povinnosť zabezpečiť nájomníkom náhradné bývanie. Napriek tomu chce situáciu riešiť a vyjsť v ústrety najmä tým obyvateľom, ktorí si doteraz plnili všetky záväzky vyplývajúcej zo zmluvy. Neplánuje však budovať nové byty kvôli aktuálne vzniknutému stavu. V pláne je síce výstavba nových nájomných bytov, ale nie so zámerom prenajať ich výhradne pre tzv. neprispôsobivých občanov, ako sa o tom zmieňujú niektorí pisatelia na internete.



ubezpečil, že je o probléme podrobne informovaný a oceňuje doterajšie legislatívne postupy mesta ako aj súčasnú výbornú komunikáciu s úradom a koordináciu spoločných postupov so všetkými zainteresovanými. Prisľúbil tiež, že vyčlení dvoch pracovníkov, ktorí budú mestu pomáhať vzniknutý stav riešiť.

V súčasnosti sa mesto obracia o pomoc ohľadom náhradného bývania na mimovládne a charitatívne organizácie. Odporúča ale obyvateľom dotknutých bytových domov, aby si hľadali vo vlastnom záujme aspoň dočasné bývanie u svojich príbuzných alebo známych. Oficiálne registrovaný počet nájomníkov je 406 osôb. Mesto k veci ďalej uvádza, že eviduje na sociálnych sieťach rôzne zavádzajúce správy alebo informácie vytrhnuté z kontextu, ktoré majú dezinformačný charakter. Ide skôr politicky formované kampane s množstvom obsahu, ktorý bude mesto riešiť trestnoprávnou formou. Z uvedeného dôvodu odporúča občanom, aby sa nenechali vtiahnúť v tomto adventom čase do žiadnych nenávisťných diskusií.

Tlačová správa mesta

Doteraz mesto Bánovce nad Bebravou vychádzalo v ústrety obyvateľom dotknutých bytoviek a bralo pritom na vedomie viaceré relevantné faktory. Postupne v týchto budovách zabezpečilo rôzne opravy, ale keďže (predpokladáme) niektorí z nájomníkov opätovne najmä interiér budov poškodzovali, došlo k tomuto rozhodnutiu. Podľa znaleckých posudkov bývanie v týchto priestoroch nie je vyhovujúce a znamená ohrozenie zdravia a života ich obyvateľov. Mesto teda nemôže pokračovať v ďalšom nájme.

Ďalším zotrúvaním v týchto priestoroch sa preto už bývalí nájomníci dobrovoľne vystavujú ohrozeniu svojho zdravia i života. O tomto fakte boli podrobne upozornení v písomnej výzve a bolo im odporúčené, aby si našli iné náhradné bývanie.

Osud nájomníkov a najmä rodičov s deťmi, či so zdravotným postihnutím, nie je mestu ľahostajný a preto už pred doručením oznámení o ukončení nájmu začalo v tejto veci konať. Primátor Marián Chovanec zvolal odvtedy už tri pracovné stretnutia z dôvodu

krízovej situácie, kde mesto aktívne spolupracuje s Úradom práce sociálnych vecí a rodiny, sociálnym oddelením, Mestskou políciou, ako aj s Úradom splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity, poslancami MsZ a OR PZ v Bánovciach nad Bebravou. Polícia celú lokalitu v súčasnosti dôkladne monitoruje.

V piatok 25. novembra sa primátor osobne stretol so splnomocnencom vlády Ābelom Ravaszom, ktorý prisľúbil pomoc riešiť danú situáciu v rámci svojich možností. Súčasne

Matica a cyrilometodské dedičstvo pre siedmakov



Miestny odbor Matice slovenskej Bánovce nad Bebravou pripravil 21. novembra v spolupráci s Hlaholskou

akadémiou Domu Matice slovenskej Bratislava pásmo „Cyrilometodské dedičstvo Slovákov“. Súčasťou dvojhodinovej prednášky lektoriiek Mgr. Šubjakovej a Rujerovej určenej žiakom 7. ročníkov boli aj tvorivé dielne a nadväzovala na preberané učivo. Deti si okrem rozšírenia vedomostí o nové poznatky mohli napísať svoje meno v hlaholike i husím, kačacím perom, či jednotlivé písmená i vymodelovať.

V prednáške bola stručne zhrnutá cyrilo-metodská tradícia ako najvýznamnejšia slovenská tradícia, ktorá zaujíma ústredné miesto v celých našich

dejinách. Preto je včlenená aj do preambuly Ústavy Slovenskej republiky, ako základná dejinná udalosť Slovákov. Bez apoštolského, učiteľského, zákonného i diplomatického diela Cyrila a Metoda, kráľa Rastislava, prvého slovenského biskupa Gorazda, Klimenta a ďalších nebolo by možné hovoriť o kultúrnej a politickej nezávislosti, ani o štátnej zvrchovanosti Slovákov.

Úprimne ďakujeme za prípravu a priebeh vzdelávacieho pásma učiteľkám - v ZŠ Gorazdovej Viere Švecovej, v ZŠ Komenského Oľge Vlčkovej a v ZŠ Anne Sekáčovej. (MO MS)

Beseda s bánovskou spisovateľkou Zuzanou Slaninkovou

Mladú nádejnú spisovateľku Zuzanu Slaninkovú, absolventku bánovského gymnázia a Katedry žurnalistiky Komenského univerzity snáď v literárnom svete netreba predstavovať. Vo svojej prvotine písala o živote a problémoch svojich rovesníkov, s ktorými žila. Do povedomia čitateľov sa zapísala svojou knihou *Na počiatku bolo koleso* a jej rovnomenným pokračovaním. Aj napriek mladému veku sa pustila aj do vážnej témy, ktorú zvládla bravúrne vo svojej tretej knihe *Skrytý dar*. Hovorí o nej, že „*Postihnuté dieťa nie je životnou prekážkou. Je to len podnet žiť ináč. Objaviť hodnoty, ktoré by ostali skryté, spoznať myslenie, ktoré je krásne úprimné...*“

A tak sme sa potešili, že prijala naše pozvanie na besedu. Naším žiakom porozprávala nielen o svo-



jich začiatkoch v literárnej súťaži Mladý Jesenský, ale nezabudla ani na svoje pani učiteľky slovenského jazyka, ktorým vďačí za svoj vzťah k písaniu a povzbudeniu k prvým nesmelým literárnym dielkam. Zvedavým otázkam nebolo konca kraja a mladá autorka trpezlivo s úsmevom na všetky odpovedala. A čo práve teraz robí? „*Momentálne pracujem pre mesačník*

Záhradkár a pre jeho online magazín. Pestujem rastliny a píšem o tom, ako by sa to malo robiť, aby boli krásne a priniesli bohatú úrodu. Prinášame ľuďom inšpirácie, pekné aj užitočné tipy, rady, odporúčania. Venujem sa tiež svojmu online Kvetinovému obchodíku. Pestujem rastliny na sušenie a vyrábam dekorácie, aranžmány či doplnky zo skutočných kvetov, ktoré

vydržia. Tu som sa úplne našla, práca s rastlinami je úžasná. Spája radosť z pestovania, z toho, ako milo rastú, tvorivosť aj radosť zo spokojných čitateľov či zákazníkov. Krásna!“ **Ďakujeme Zuzke Slaninkovej za milé slová a želáme jej veľa šťastia v osobnom i pracovnom živote, veľa tvorivých síl a veľa spokojných čitateľov...** (dĕ)

Základná škola Komenského oslavovala s Dancandom

Sviatočný 17. november patrilo Tanečnému štúdiu Dancando, o.z., ktoré slávnostne otvorilo dvere do nových tanečných priestorov v Základnej škole J.A. Komenského v Bánovciach nad Bebravou. Hlavné organizátorky - vedúca štúdia Zuzana Bachová a trénerka Andrea Znášiková privítali aj riaditeľa školy Martina Slováka, ktorému poďakovali za podporu myšlienky vytvoriť v škole pohybové centrum určené deťom i rodičom. Zámerom transformujúceho sa štúdia je ponúknuť umelecké, tanečné, ale aj pohybovo-športové aktivity, ktorými môžu zmysluplne vyplňať svoj voľný čas nielen deti, ale aj široká verejnosť. Akcia *Oslavuj s Dancandom!* ponúkla vo svojom dopoludňajšom programe tanečné workshopy pre tých najmladších. Tanečníci sa mohli zabaviť na šmolko-párty, s tancujúcou Frozen, pri kruhovom tréningu či pri orientálnom tanci. Tí starší potrápili svoje telo v štýloch ako lady style, hip-hop a disco. Okrem domácich vyučovali aj hosťujúce trénerky z Prievidze, Trenčína a Bratislavy. V dvanástich kvalitne vedených tanečných workshopoch si mohli všetci vyskúšať rôznorodosť tanečných štýlov. (zb)



Zapálením prvej sviece sme aj v meste uvítali advent



Nová tradícia mesta mala v sobotu 26. novembra svoje druhé pokračovanie. Primátor mesta Marián Chovanec zapálil na veľkom adventnom venci prvú sviecu, čím sa aj v našom meste otvorilo adventné obdobie. Veniec požehnal farár Stanislav Garaj a spevy zazneli v podaní speváckeho zboru učiteľov ZUŠ Dezidera Kardoša. Adventný veniec na námestí nám ma pripomenúť, že máme spomaliť a tešiť sa na duchovnú hodnotu blížiacich sa sviatkov. *Text a foto: Alena Borszéková*

Pod'akovanie

Ďakujeme všetkým príbuzným a priateľom, ktorí sa prišli 25. novembra 2016 rozlúčiť s našim drahým zosnulým

Milanom

Michaličkom

z Bánoviec nad Bebravou, ktorý nás náhle opustil 22. novembra vo veku 82 rokov.

Smútiaca rodina



Projekt Krajší Sever - krajšie Bánovce s dotáciou

V období od 7. do 20. novembra sa uskutočnilo on-line hlasovanie na podporu komunitných projektov. Vašich 579 hlasov posunulo projekt občianskeho združenia BeeN „Krajší Sever - Krajšie Bánovce“ na tretie miesto, čím získal dotáciu z Nadácie VÚB vo výške 3000 eur. „Od januára sa púšťame do práce,

aby už v máji čakal na Bánovčanov vymožený areál MsKS, v ktorom vytvoríme oddychovú zónu s lavičkami, priestor pre kultúrne podujatia a športovú zónu so stolným tenisom. Ďakujeme za každý váš hlas, zdieľanie informácií a aj to, že ste nám držali palce,“ neskrývala radosť predsedníčka OZ BeeN Jana Daďová. (r)

Ponuka pre školy

Základné, materské a stredné školy v Bánovciach nad Bebravou, ktoré potrebujú materiály a letáky so zameraním na prevenciu kriminality, môžu o ne požiadať priamo na mestskom úrade. Získajú ich bezplatne u koordinátora prevencie kriminality.

Prevencia MsÚ

Kollárovci opäť u nás

Skupinu Kollárovci privítame v Bánovciach opäť! MsKS vás pozýva v utorok 20. decembra od 16.00 a o 19.00 h na koncert z názvom Môj život je muzika. Vstupenky sú už v predpredaji.

Mestské kultúrne stredisko, ZUŠ Dezidera Kardoša, Ukrajinsko - Slovenská Iniciatíva

3.12.2016
ZUŠ Dezidera Kardoša

od 12:00 h
WORKSHOPY

– pohybovo – divadelný,
literárny, filmový, pantomimný,
výtvarný

– počet miest obmedzený,
prihlásenie na login.kulturbn.sk

od 15:00 h
PROGRAM

divadelné štúdio Začarovaná škôľka: V ríši divov (Lvov, Ukrajina)
ZUŠ Uhorské Hradčité: Traja muzikanti
ZUŠ DK, DS Kalorik: Kristus (Bánovce nad Bebravou)
ZUŠ DK, DS Kalorik: ELLYMAT (Bánovce nad Bebravou)
DS Uložiť ako: Pojednávanie vo veci Genesis (Bratislava)
Teater Komika: Oksana (Levice)

od 17:00 h beseda Človek v ohrození s Olenou Milevskou, Ľudmilou Verbučkovou, s Petrom Michaličkom a Evou Lavrikovou, hudobní hostia: Jasenka Jakalová a Eliška Jurčíková a Kristiánam Mihalovským

od 18:00 h S hudbou vesmírnou - koncert kapely Dominiky Zelenikovej

Ihrysko.sk – prídte si s nami zahrať spoločenské hry v obývačke školy

Vstupenka: 2 €, štaci a študenti 2 €, deti do 120 cm zdarma

Nové knihy v Mestskej knižnici L. Štúra

• **Lavrik, Silvester – Nedeľné šachy s Tisom.** Rozprávačkou príbehu bohatého na dobové realie a smiech cez slzy je Icíkova Anička, vystrkovská hviezdička. Ani nie Židovka, len Icíkova, teda dcéra bánovského komunistu, čo sa kamarátil s krivonosými. Spomína na skvelo naplánovanú slovenskú budúcnosť, ktorej sa nikdy nedostalo tej výsady, aby sa stala aspoň obstojnou minulosťou. Rozpráva o tom, ako slovenský prezident a bánovský farár Jozef Tiso chodieval každú nedeľu na šachovú partiu, medenú tortu a kus reči do lekárnikovej váženej rodiny, aby tam odolával invetivám domáceho pána a šarmu domácej panej, ktorá pod jeho vplyvom prestúpila od luteránov ku katolíkom. Dozvedáme sa, ako precenil seba a podcenil Slovákov.

REKLAMA

PLAGÁTY • LETÁKY • VIZITKY
SAMOLEPKY • TABULE • BANNERY

☎ **0908 858067**

Výroba: Vystrkov 1285/7, BN (U Šustrov)

Bánovskí zápasníci po tret'om kole na čele žiackej ligy!

Mestská športová hala žila devätnásteho novembra zápasením. Uskutočnilo sa v nej tretie kolo žiackej ligy. Do nášho mesta prišlo takmer 200 mladých zápasníkov zo štrnástich tímov a to je počet, aký do Bánoviec ešte nikdy predtým neprišiel. Veď len náš Mestský zápasnícky klub poslal na žinenky 40 svojich borcov.

Po úvodných dvoch kolách žiackej ligy, patrilo bánovským zápasníkom druhé miesto, na vtedy vedúci Krnov strácali jeden jediný bod. Pred podujatím mal Mestský zápasnícky klub Bánovce jasný cieľ - preskočiť v celkovej klasifikácii tím spoza rieky

Moravy a to sa aj podarilo. Na domácej pôde sa naši zápasníci vybičovali k dobrým výkonom a po štyroch zlatých, deviatich strieborných a troch bronzových medailách sa posunuli na priebežne prvú priečku žiackej ligy. A čo viac, po medailovej žatve majú bánovskí zápasníci 17 bodový náskok pred druhou Dunajskou Stredou a tretím Krnovom. Výraznú zásluhu na tom majú Samuel Znášik, Eros Čelechovský, Tomáš Melas a Jakub Lieskovský. Všetci menovaní obsadili vo svojich kategóriách prvé miesto. Súboje na žinenkách sú náročné pre zápasníkov rovnako tak trénerov. Emocionálnejšie povahy prežívajú zápasy svojich

zverencov každým pórom tela. Milan Urbánek nám prezradil, že k pokojným povahám sa neradí: „*Niekedy prežívam zápas viac ako jednotliví zápasníci. Stojí nás to veľa síl, nervov a bojov.*“ Na mladých bánovských zápasníkov čaká v tomto roku ešte jedno kolo žiackej ligy a očakáva sa, že na ňom predvedú ešte o čosi lepšie výkony, ako tomu bolo v sobotu. „*Každým jedným zápasom sa chalani zlepšujú a smerujú k tomu, aby získavali medaily,*“ povedal na margo výkonnostného progresu svojich zverencov Milan Urbánek. V domacom prostredí ukázali naši zápasníci svoju silu a urobili výrazný krok k celkovému víťazstvu v lige. (aj)

BKK – TJ Limbach 6:2 (3083-2951)



Bánovské dráhy sa pre súperov našich kolkárov stavajú nedobytnou pevnosťou. V sobotu sa o tom presvedčili Karpaty Limbach, ktoré si z nášho mesta odviezli prehru 2:6. O zápase bolo prakticky rozhodnuté už po dvoch tretinách stretnutia, kedy Bánovčania viedli 4:0 a mali pred súperom 155 kolový náskok. Najlepší výkon stretnutia zaznamenal Pavel Bročko. Najlepší kolkár BKK poslal k zemi 576 kolov a svojím príspevkom pomohol k siedmemu tohtosezonnému víťazstvu. (aj)

AIKIDO Bánovce nad Bebravou UKÁŽKY A NÁBOR na každom tréningu

KDE: TELOCVIČNA SOKOLOVNĀ

Radlinského 10, Bánovce n. B.

KEDY: Každý pondelok a streda 17:30 - 19:00

FB: Aikido Dojo Trenčín / Bánovce nad Bebravou

Minibasketbalisti pokračujú vo víťazstvách

MBK Karlovka BA – BBK 29:40



Družstvo mladších minibasketbalistov vycestovalo po dvoch domácich víťazných stretnutiach do hlavného mesta, kde si zmeralo sily s rovesníkmi z Karlovky. Zverenci Tomáša Predného vstúpili do zápasu dobre a po prvých bodoch išli do vedenia. Karlovka však v nasledujúcom dejstve skresala náš náskok na najtesnejších 10 : 11. Za tohto stavu štartovala druhá štvrtina, ktorej priebeh sa niesol v podobnom duchu ako začiatok stretnutia. Oba tímy sa navzájom doťahovali o každý bod, no len do štvrtej štvrtiny. V nej mladí Bánovčania snúrou ôsmich bodov v rade natiahli skoré vo svoj prospech, a preto sa v závere tešili zo zasluženého víťazstva 29:40.

Body BBK: Stanko 14, Pira 11, Gajdoš Š. 6, Goga 3, Gajdoš A. 2, Plenta 2, Filip 1, Urban 1 Štvrtiny : 10:11; 7:13; 12:8; 0:8 (aj, tp)

Druhé a tretie kolo Bánovskej halovej futbalovej ligy

Štrnásteho novembra odštartoval v Mestskej športovej hale štrnásty ročník Bánovskej halovej futbalovej ligy. Jej tucet účastníkov odohralo v sobotu 26. novembra a nedeľu 27. novembra druhé a tretie kolo. Výsledky všetkých dvanástich stretnutí ponúkame nižšie.

Výsledky 2. kola: A skupina: FC Bayern Krásna Ves - Veľké Kršteňany 3:2 (0:1) - A. Strakúšek 2, R. Kolárik - D. Rolinec 2. BN Taxi - Hella 5:8 (1:4) - P. Varga 2, D. Milič, L. Vavro, T. Herda - J. Varhaník 3, J. Galbavý 2, B. Krajčo 2, M. Galbavý. Naked in Paradise - Jasklo-Bernard 4:7 (3:4) - M. Baláž 2, M. Kyjac, L. Džurík - J. Kosiba 3, M. Slovák 2, M. Mášik 2. B skupina: Smeráci - FC Kuvajt H. Vestenice 2:7 (0:2) - D. Gabaj, P. Kúdela - P. Papranec 3, R. Čaprunka 2, O. Beleš, D. Šuhajda. KM Racing La Mañana - El Fuño 4:3 (2:2) - O. Škorec 2, J. Poštrk, J. Štefánik - S. Turoň, D. Richtárech, P. Kristlík.

Ferri - Colo Colo 3:4 (2:2) - M. Pisár, M. Bilčík, S. Saloň - J. Laco 3, I. Ďurkáč.

Výsledky 3. kola: A skupina:

Hella - FC Bayern Krásna Ves 1:3 (1:0) - B. Koryťák - M. Bučko, P. Fidirik, J. Bujna. Jasklo-Bernard - BN Taxi 3:2 (1:1) - J. Kosiba, A. Masarovič, J. Malina - J. Zajac 2. Veľké Kršteňany - Naked in Paradise 4:8 (1:4) - P. Okenka 3, D. Rolinec - M. Ševčík 4, L. Džurík 2, R. Straka, B. Straka. B skupina: Colo Colo - Smeráci 5:2 (2:1) - D. Havala 3, D. Minárik 2 - T. Filo, F. Richtárech. FC Kuvajt H. Vestenice - KM Racing 1:8 (1:3) - P. Papranec - J. Gieci 4, R. Mrocek 3, J. Štefánik. El Fuño - Ferri 6:2 (2:0) - L. Jandák 3, S. Turoň, P. Kristlík, D. Richtárech - D. Pisár, M. Bilčík.

Poradie kanonierov: 8 gólov: D. Rolinec (Veľké Kršteňany), M. Ševčík (Naked in Paradise), 6 gólov: J. Gieci (KM Racing La Mañana), 5

gólov: J. Kosiba (Jasklo-Bernard), R. Mrocek (KM Racing La Mañana)

(aj, jf)

A skupina						
1.	FC Bayern Krásna Ves	3	3	0	0	15:5 9
2.	Jasklo-Bernard	3	2	0	1	15:12 6
3.	Naked in Paradise	3	2	0	1	17:15 6
4.	Hella	3	1	0	2	13:13 3
5.	V. Kršteňany	3	1	0	2	12:16 3
6.	BN Taxi	3	0	0	3	9:20 0

B skupina						
1.	KM Racing La Mañana	3	3	0	0	21:7 9
2.	FC Kuvajt H. Vestenice	3	2	0	1	10:11 6
3.	Colo Colo	3	2	0	1	12:14 6
4.	El Fuño	3	1	0	2	10:8 3
5.	Smeráci	3	1	0	2	9:16 3
6.	Ferri	3	0	0	3	9:15 0

Bánovčania ako reprezentanti Slovenska na Majstrovstvách ČR v šúľanej

Šúľaná je málo známa stará slovenská hra, ktorá sa v posledných desaťročiach stáva vo svete stále populárnejšou. V niektorých krajinách Európy sa už natoľko rozšírila, že okrem rôznych národných súťaží sa

Bánovce nad Bebravou sú prvým slovenským mestom, kde sa Šúľaná už niekoľko mesiacov pravidelne hráva. Priekopníci z nášho mesta sú samozrejme ešte len na úplnom začiatku, nechýba im však chuť a nadšenie.

skúseností a porovnanie vlastných výkonov v súťaži s najlepšími. V tvrdej konkurencii 22 hráčov sa nakoniec dvom Bánovčanom (Jánovi Pristachovi a Tonovi Balažovičovi) podarilo splniť predsavzatie a postúpiť z kvalifikačných kôl medzi 16 najlepších. Vo vyradovacom systéme už narazili na neprekonateľných súperov a z prvého kola nepostúpili. Spoločne so spoluhráčmi Borisom Kajanom a Emilom Králikom však urobili prvé malé, avšak veľmi dôležité kroky pre popularizáciu tohto zabudnutého športu na celom Slovensku.

Veríme, že Šúľaná si v Bánovciach postupne získa viac prívržencov a hádam aj podporu mesta. Čoskoro sa snáď podarí zorganizovať vrcholné celoslovenské podujatie na území nášho mesta. Bánovskí hráči sa okrem toho chystajú reprezentovať našu krajinu aj na svetovom šampionáte v máji 2017 vo francúzskom Strasbourgu. Tu si vyskúšajú svoju šikovnosť za hracími stolmi v silnej konkurencii 12 štátov, medzi ktorými nebudú chýbať ani úradujúci majstri sveta, Holanďania. Držme im palce! (aba)



uskutočnilo aj niekoľko ročníkov majstrovstiev sveta. V našich končinách sa jej hranie venujú jedine v Čechách, kde už vznikli tri kluby a tamojší nadšenci dokonca v roku 2015 Majstrovstvá sveta v Ostrave zorganizovali. Na Slovensku je Šúľaná prakticky neznáma a do tohto roku ju tu nikto organizovane nehral. To už však nie je pravda. S hrdoťou môžeme oteraz tvrdiť, že práve

V sliezskom Krnove sa 19. novembra uskutočnil 5. ročník Majstrovstiev Českej republiky, na ktorom sa zišli tí najlepší hráči najmä z Ostravy a Prahy. Prvýkrát v histórii sa k nim pripojili aj reprezentanti Slovenska z Bánoviec nad Bebravou. Nemali samozrejme ambície nejako výraznejšie zamiešať karty, či zapojiť sa do bojov o najvyššie priečky. Išlo najmä o získavanie cenných

FK: Líza, líščia víla

Filmový klub Cassandra vás pozýva 16. decembra od 20.00 h do MsKS na maďarský romantický fantasy film Líza, líščia víla.

Mikuláš v prírode

KST Kamarát a Klub Stromu života Uhrovec vás pozývajú v sobotu 3. decembra na XV. Mikuláša v prírode. Akcia je určená najmä rodinám s deťmi, ktoré určite zvládnu 7 km túru. Viac na facebooku KST Kamarát alebo na www.kstkamarat.com.

INZERCIA

- V nemocnici sa našiel dámsky prsteň. Tel. 0915 746 959.
- Predám 3 izbový byt, 11. posch. na Sládkovičovej ulici, 76 m² + balkón + pivnica. Cena 59 900 eur alebo dohodou. Ďalej predám garáž 22 m², v blízkosti starého ihriska. Cena 4 250 eur. Tel. 0905 269 866.

Centrum sociálnych služieb Bánovce nad Bebravou

Textilná 900, 957 01 Bánovce n. B.

vyhlasuje výberové konanie na obsadenie miesta vedúci

sociálne – zdravotníckeho úseku
Podrobnosti a podmienky výberového konania nájdete na webovej stránke www.cssbanovce.sk

Mesto Bánovce nad Bebravou - zámery

- V zmysle § 9a, ods. 8, písm. e) zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obci v znení neskorších zmien a doplnkov Mesto Bánovce nad Bebravou zverejňuje Zámer „Predaj nehnuteľnosti – pozemkov z dôvodu hodného osobitného zreteľa“ medzi predávajúcim - Mestom a kupujúcim - Marián Halás, rodné priezvisko Halás, trvalo bytom Partizánska 261/23, 957 01 BN, Ján Halás, rodné priezvisko Halás, trvalo bytom Partizánska 261/23, 957 01 BN. Predmetom predaja sú pozemky p. č. 80/42 a 80/43v k. ú. Horné Ozorovce.
- V zmysle § 9a, ods. 1, písm. c) zák. č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v z. n. p. Mesto Bánovce nad Bebravou zverejňuje zámer - **výberové konanie** na predaj pozemku priamym predajom. Predávajúci: Mesto. Predmet predaja: pozemok C-KN p. č. 439/2, výmera 164 m², k. ú. Horné Ozorovce. Termín podania cenovej ponuky do 12.12. 2016, do 12.00h. Blížišie informácie na stránke: www.banovce.sk.

pečiatky výroba do 10 minút



Peter Bačko
www.cosmos.sk
tel.: 038/760 4960
peter@cosmos.sk
Partizánska 44
Bánovce nad Bebr.



Mestské kultúrne stredisko, Bánovce nad Bebravou
3.12. 2016 o 16:00 h Vstupné: 6 eur (MsKS)

linea-D

Veľká predajná Akcia od
28.11.-10.12.2016

Výhodné zľavy **20%** na
všetky druhy výrobkov,
na vybrané druhy až **70%**



od
549 €

Partizánska 10
Bánovce nad Bebravou
predajna@linead.sk tel.: 038 760 2205



Pre našich študentov 😊

HĽADÁME NEMČINÁRA / NEMČINÁRKU



Inštitút jazykov a vzdelávania
Nám. L. Stúra 1796/5A,
95701 Bánovce nad Bebravou

bnb@ijav.sk
0903 712 633



IJaV Bánovce nad Bebravou -
Inštitút jazykov a vzdelávania
www.ijav.sk



ekodiel®
tvár betónu

☎ 0908 24 97 97
☎ 038/760 8031
✉ beton@ekodiel.sk

informujte sa o prebiehajúcich
AKCIÁCH!



tvoríme pevný základ Vášho domova